



边走边看



旅游不仅是一种休闲活动,更是一个综合性的体验。它让我们有机会接触到不同的文化、风俗和历史背景,从而开阔视野,增加见识。它也能增进家人、朋友之间的情感联系,创造共同美好的回忆。小记者们跟着爸爸妈妈走过了很多地方,过程中他们又有哪些收获呢?一起来看看吧。

毛岙村一日游

高新区实验学校新晖校区 601班
金子皓(证号 2415955)
指导老师 毛娇儿

沿着蜿蜒的山路一直开,经过果园,路过农家,穿过湖泊,我们终于到达了毛岙村。停好车,穿过共富时光长廊,仿佛爱丽丝穿越了仙境。绿意盎然的群山环抱中,一座白色的小房子立在小河边,上书“勿舍书吧”。

推门进去,门口的风铃随着我们的进入发出清脆的叮当声。放眼望去,里面坐满了休闲放松的人们:有的在写作业,有的在看书,有的在画画,有的在轻声低语……在吧台点了咖啡饮品,我们往下一层走去,里面还有个小型的儿童游乐园。我和弟弟在里面玩闹了一阵,就被外面那绿丝带一样的小河吸引了,吵着要去外面玩水。

推开地下室的玻璃门出去,桥下的搭石处围着一些人。原来是一个小弟弟在过搭石的时候脚下打滑落水了,边上的妈妈顺手捞他的时候手机给掉进去了,然后爸爸就下水去打捞手机。可惜水太绿了,捞了半小时了还没找到。

我凑热闹也去走搭石,那位爸爸提醒我石头很滑,要小心。话音还未落,我脚底滑了一下,身体失去了重心向后仰去。千钧一发之际,那位爸爸及时扶住了我。好险啊!我呼出一口气,还没来得及感谢,边上发出一阵惊呼:“找到啦!”原来那位爸爸在拉我时感觉脚下踩到了什么东西,原来是落水的手机!真是好心有好报呢!

水边有点危险,我和弟弟就到书吧对面的露营地玩耍。迎面走来的陌生阿姨喊住了弟弟,告诉他鞋带散了,并蹲下身子帮弟弟仔细系好了鞋带。我和弟弟感谢了阿姨后又继续在山野里恣意疯跑。风吹在脸上都是香甜的味道。

爸爸说在路上不仅要欣赏沿途的风景,还应注意遇到的温暖的人和事。

东钱湖之旅

北仑区小港实验学校 506班
杨俊熙(证号 2418966)
指导老师 陈倩雯

今天我计划去如诗一般的东钱湖玩一玩。路上,那绵延不断的山峦好像大自然的图画。

远看东钱湖就像一匹锦缎,近看,湖水泛起波纹,太阳照射下来,波光粼粼。时不时会跳出一两条小鱼,显得十分可爱。还有水鸟飞过我们头顶,唱着歌,但你并不会感到吵闹,反而会感到心旷神怡。

远看山峦好像被植物所覆盖的绿色胜地,近看像高大的士兵正在站岗呢!我们一步步爬到山顶,一眼望下去,东钱湖的景色一览无遗,真是美极了。

到了老街,我们看见了许多特色的美食,油赞子、年糕、糖画等,看着就让人流口水。街边还有卖吉祥物、小挂件的,应有尽有。

游金华博物馆

慈溪市慈吉实验学校 507班
任彦希(证号 2403046)
指导老师 周芳芳

今天,我来到了金华,第一站当然是金华博物馆啦。

来到博物馆,我被它的装饰震撼了,有三只恐龙站在门口恶狠狠地瞪着我,仿佛在说:“来者何人?”我悄悄走过去,生怕惹怒它们。一楼的展厅是关于“从鱼到人”的。轻轻走进展厅,第一眼我就被小小的、萌萌的、灰不溜秋的海口鱼吸引过去了。海口鱼可是鱼类的祖先呢。它长得有点奇怪,活像一条被用脏的小毛巾。再往后走就看见了肉鳍鱼,它是人类最早的祖先。要不是它们其中一支爬上岸地探索神奇的世界,我们人类不知道要多久才会出现在这个美丽的星球。其实我们人类就是一支“超级改进版”的肉鳍鱼。我们用“腹鳍”四处行走,用“胸鳍”拿着铅笔写作业。

参观完一楼,我迫不及待地跑上二楼。一进展厅,我就看见了陈松平的画。他的《狮》是我最喜欢的。画中的狮正眺望远方。它那强壮的身体,有神的双眼,凌乱的毛发,无一不体现着王者之风。这狮子十分逼真,让我不由又多敬佩了陈大师几分。

时间像受惊的小马一下子跑走了。美好的一天结束了。

参观宁波博物院

北仑区小港实验学校 506班
吴雨桐(证号 2418971)
指导老师 陈倩雯

这个暑假,妈妈带我和弟弟去了一个充满文化气息与历史传承的地方——宁波博物院!

宁波博物院的大门很壮观,由一块块不规则的石头搭建而成。令我惊叹的是石头上有许多凹凸不平的坑洞,被风雨拍打出很粗糙的花纹,似乎饱经历史的沧桑,见证了一代又一代历史演变。看着眼前的一切,我迫不及待地拉着妈妈赶紧进去参观。

进入馆内,往左拐入第一个展厅,我的目光一下子被中央放着的古琴所吸引。往前走,有一个亭子里摆了耳机,戴上以后,能听到优雅的琴声,还可以自己选歌曲。再向前走,可以看见一部平板上有好几根弦,轻轻一拨,声音荡漾在空中,余音绕梁,令人忍不住想多弹几下。

离开了琴的历史这个展厅,往右拐,就来到了人类的演化过程这个厅。一进去,就可以看到一个大屏幕。上面展示着人类从古至今的演变过程。继续往前走,有一面墙壁,上面放着一个个拼图,可以做成头颅,还有滚轮,可以拼成人类的形状,帮助我们理解人类进化。

接着我们上楼,看到古代人类生活和居住的场景。有的人扛着水,有的人在卖东西,有的人在聊天……热闹非凡。我轻轻闭上眼睛,仿佛穿越到了几百年前的小镇,感受到了当时的风土人情。

参观完宁波博物院,我不仅学到了历史知识,还体验了各种各样的传统技艺,让我流连忘返。

西塘夜色

慈溪市慈吉实验学校 505班
陈昱彤(证号 2407712)
指导老师 孙晓红

今年暑假,我和爸爸妈妈去了一趟西塘古镇。

到西塘的时候已经是晚上,此时的古镇,在月色的映衬下更加迷人,仿佛让人回到了古代的盛世;灯光如繁星般装点着古老的街道,斑斓的色彩与宁静的河水相映成趣,仿佛一幅神秘的水墨画;河流两旁的屋檐下挂满了不计其数的红灯笼,大的,小的,圆的,扁的,成串儿的,红彤彤、亮堂堂,倒映在水面上美极了;河面上乌篷船载着游客在波光粼粼的水面上穿梭,船身轻轻摇摆,仿佛是一首优美的舞曲在回荡,让人感受到宁静与浪漫。

我们穿过了一条又一条铺满石头的小巷,走过一座又一座拱桥,不知不觉走到了西塘古镇酒吧一条街。酒吧的外面,有一些游客正品尝着茶,有的在品着酒,也有的在品着咖啡,大家都在享受着宁静的夜色,感受古镇的韵味。

西塘夜色真美,我下次还要去西塘古镇。

游东北虎林园

北仑区小港实验学校 506班
张霖森(证号 2418965)
指导老师 陈倩雯

在阳光灿烂的暑假,我们前往位于牡丹江的东北虎林园。这里的观光车独具特色,车上不仅装有铁网和倒刺,甚至还配备了麻醉枪。我好奇地询问工作人员:“为什么观光车上会配备麻醉枪呢?”工作人员解释说:“我们的观光车会驶入后面的野化基地,那里的老虎是自由活动的,没有被关在笼子里,因此非常危险,所以才配备了麻醉枪。”我这才明白过来。

当我们乘车进入虎林野化基地时,发现里面的老虎各自忙碌着。有的在架子上享受阳光浴,有的与同伴嬉戏打闹,有的在水池中泡澡降温,还有的在观光车周围向游客讨食,呈现出一派生机勃勃的景象。

我们参观“老虎幼儿园”时,看到两只小老虎正在打斗,一只咬着另一只的脖子,而另一只则用爪子顶住对方的头,战斗正酣。就在它们打得难解难分之际,饲养员赶到了现场,试图将它们分开。即便如此,它们在空中也不肯示弱,龇牙咧嘴,仿佛在挑衅:“来啊,谁怕谁!”这滑稽的一幕逗得我们哈哈大笑。

由于野生东北虎濒临灭绝,我们必须采取措施保护这些珍贵的野生动物,防止它们从地球上消失。



书包

北仑区博平小学 604班
陆钰瑶(证号 2418880)
指导老师 叶海波

游达人村

北仑区小港实验学校 506班
李棣楸(证号 2418963)
指导老师 陈倩雯

我去过璀璨的东方明珠,去过书藏古今的天一阁,去过课本中的金华双龙洞……但让我流连忘返的是达人村!

进入大门你会看见一个精彩绝伦的水秀表演。水花从喷管中依次出来,此起彼伏,别提有多漂亮了。

看完美丽的水秀表演,沿着大路一直往前走,就到了一座小巧的火车站台。远远望去,一片绿油油的,微风拂过,油菜整齐地按着节拍摇晃。近看,油菜有着一颗颗柔软又细长的小豆荚,饱满的籽粒向我们传达着丰收的喜悦。

观察完绿油油的油菜籽,再往前走,就来到了萌宠牧场。在那里,你会看到许多可爱的小动物:狗、猪、马、兔……其中我最喜欢小狗。它有着两只又圆又白的耳朵,一双水汪汪的大眼睛,一身雪白的毛发,配上四条强壮的小腿,别提多可爱了。它不仅长相好看,还多才多艺,会像人一样走路,会在空中套圈,还会在篮球上走路,让人惊叹!

达人村还有许多有趣的地方,中秋节快到了,快喊上你的家人朋友一起去达人村吧。

美丽的海昌公园

高新区实验学校新晖校区 503班
朱子馨(证号 2415880)
指导老师 徐帆帆

我去过上海的自然博物馆,热闹的外滩,繁华的东方明珠……其中最让我流连忘返的是美丽的海昌公园。

我们去的第一站是海狮馆,那里的海狮看到我们十分热情,像一只只小猴子活泼可爱。接着,我们去了“北极馆”。一头北极狼正在沉睡,一头头海象在嬉戏玩耍,一只北极熊懒洋洋地坐着,侧着头看我们,还时不时眨眨眼,十分呆萌。一条条白鲸跃水而上,嘴里咬着一个瓶子,好像是它们的玩具,玩得好尽兴呢。我们还看到了招人喜爱的企鹅,小家伙们非常有趣,走起路来摇摇摆摆的,游起泳却十分迅速。再接着,我们去看了海狮表演,有只海狮不仅不表演还一直捣乱,令人哭笑不得。最后我们来到了金碧辉煌的美人鱼馆,“美人鱼”们在巨大的“龙宫”里翩翩起舞,仿佛在仙境一样。

听我介绍了这么多的动物和表演,你们是不是很想去看啦?

舟山之旅

慈溪市慈吉实验学校 504班
徐柯宸(证号 2403036)
指导老师 邵帅梦

舟山,这个位于东海之滨的美丽城市,向来是我心中的旅游圣地。每当提及此地,我都会充满期待和兴奋。终于,这个暑假,我有机会亲自踏上这片土地,体验它的魅力。

刚到舟山,我被眼前的景色深深吸引。酒店位于山脚下,远远望去,群山环抱,绿意盎然。走进房间,窗外是一片碧蓝的大海,与天空相接,仿佛是一块巨大的蓝宝石。海风带着咸咸的味道,吹得人心旷神怡。

舟山不仅有美丽的风景,还有当地特色——海鲜大餐,有鲜美Q弹的鲍鱼、威武坚硬的大龙虾,更有活蹦乱跳的小虾和小鱼。“哇!菜可真多啊!”我看着眼前琳琅满目的美食不禁赞叹。

我如狼似虎地夹起一块鱼肉放入口中,轻轻一碰便觉口感鲜美。我不禁赞叹:“此味只有天上有,人间难得几回尝。”